

До:

Петко Петков

Ръководител проект

Прокуратура на РБ

Индикативна оферта във връзка с отправено запитване по отношение на дейност № 1 от проектното предложение, съгласно мярка 4.1.Г с наименование „Редизайн на УИС-2 в ПРБ с цел преминаване към използване на електронни документи в рамките на ПРБ и между ПРБ и др. държавни институции. Предоставяне на електронни услуги и информация за граждани“

Уважаеми г-н Петков,

Представяме на вниманието Ви нашата индикативна оферта за изпълнение на дейност 1, съгласно мярка 4.1.Г от процедура BG05SFOP001-3.001 „Стратегически проекти в изпълнение на Актуализирана стратегия за продължаване на реформата в съдебната система и Стратегията за въвеждане на електронно управление и електронно правосъдие в сектор „Правосъдие“ 2014- 2020 г.“, с наименование „Редизайн на УИС-2 в ПРБ с цел преминаване към използване на електронни документи в рамките на ПРБ и между ПРБ и др. държавни институции. Предоставяне на електронни услуги и информация за граждани“, по Приоритетна ос №3 „Прозрачна и ефективна съдебна система“ на Оперативна програма „Добро управление“ 2014-2020 г.

Предлагаме следното описание на предвиждания от нас подход за изпълнение на дейностите по проекта, детайлизиран в съответствие с посочените в спецификацията поддейности и точки от описанието на изискванията, както и оценката на цената за реализацията:

Поддейност 1: Въвеждане на електронен документооборот в Прокуратурата на РБ.

Дейности които следва да се реализират спрямо точките от изискванията в спецификацията	Описание на подхода към реализацията	Цена
--	--------------------------------------	------

<p>5.1.1. Автоматизиране на процесите на обмен на електронни документи в рамките на Прокуратурата</p>	<p>Изпълнителят ще извърши анализ на процесите с оглед идентифициране на дейности, които да бъдат автоматизирани, изготвяне на предложение за оптимизация и реорганизация на процеса и реализация на автоматизирания процес в УИС</p>	<p>30000</p>
<p>5.1.2. Разработка на опростен потребителски интерфейс за магистрат за въвеждане на основни структурирани данни от прокурорските актове и прикачване на електронен документ с неструктурирано съдържание.</p>	<p>Анализ на минималния обхват информация, която следва да се въвежда от прокурорите в опростения интерфейс за въвеждане на прокурорски актове и проектиране и разработка на горепосочения интерфейс</p>	<p>17500</p>
<p>5.1.3. Осигуряване на възможност за междинно съхраняване на попълнените електронни форми на документите по време на въвеждането и възстановяване на въведените данни в случай на авария.</p>	<p>Извличане на технически изисквания към реализацията, проектиране на промяна във функционалността на УИС реализираща възможността за съхраняване на междинно състояние на данните.</p>	<p>18000</p>
<p>5.1.4. Привеждане на УИС в съответствие с наредбата за вътрешния оборот на електронни документи и документи на хартиен носител в администрациите</p>	<p>Анализ на нужните промени с цел привеждането в съответствие с наредбата, проектиране на промените и реализация в актуализираната версия на УИС.</p>	<p>81000</p>
<p>5.1.5. Редизайн на модула за обработка и съхранение на неструктурираните документи.</p>	<p>Анализ на изискванията, проектиране на промените и имплементация на функционалността за обработка и съхранение на неструктурирани документи.</p>	<p>33000</p>
<p>5.1.6. Възможност за настройване на параметри на процедури/услуги, етапи и свързани задачи.</p>	<p>Анализ на деловодните процеси, идентифициране на подлежащите на параметризация мета данни свързани с автоматизираната обработка и реализация на възможността за събиране на данни и използване на тези данни за управление на</p>	<p>41000</p>

	параметризираните функционалности.	
5.1.7. Проектиране и реализация интерфейс на УИС към други системи	Проектиране на функционалност за предоставяне на единен интерфейс към други системи и реализация на модула в съответствие с идентифицираните ограничения и изисквания към обмена на информация	52000
5.1.8. Надграждане на УИС за въвеждане електронен документооборот в следствените служби	Анализ на нужните промени и разширения в използваните от следствените служби движения в УИС, проектиране на идентифицираните функционалности и реализация на тези функционалности	31000
5.1.9. Повишаване на информационната сигурност на УИС-2	Анализ на отражението на нужните системни промени с цел повишаване на информационната сигурност (актуализация на версията на използваната технология за изграждане на потребителския интерфейс, актуализация на версията на използваната СУБД и т.н.), върху вече изградената функционалност на УИС, проектиране на промени в системната архитектура с цел осигуряване на failover и load balancing и интегриране на проектираните промени в актуализирана версия на УИС	42500
Обща стойност за поддейността – без ДДС		346000 лв. без ДДС

Поддейност 2: Предоставяне на електронни услуги за граждани, фирми, държавни институции и Единната информационна система за противодействие на престъпността

Дейности които следва да се реализират спрямо точките от изискванията в спецификацията	Описание на подхода към реализацията	Цена
--	--------------------------------------	------

<p>5.2.1 Анализ на правната рамка, текущо състояние във връзка с предоставяне електронни административни услуги на граждани и бизнеса и предоставяне/получаване на вътрешни административни услуги на/от други държавни институции.</p>	<p>Идентифициране на възможността за предоставяне на услуги от ПРБ, ограниченията наложени от цялостната законодателна рамка и нуждата от предоставяне и получаване на вътрешни административни услуги от и на други държавни институции.</p>	<p>29000</p>
<p>5.2.2 Реализиране на обмен на електронни документи и достъп до регистри на други държавни институции</p>	<p>Проектиране на функционалност за обмен на електронни документи и структурирана информация от регистри на други институции и реализация на тази функционалност като част от интерфейса за обмен на данни към УИС</p>	<p>52000</p>
<p>5.2.3 Проектиране и реализиране на услуги за граждани и бизнеса и вътрешни електронни административни услуги.</p>	<p>Проектиране и реализация на електронни услуги и вътрешни административни електронни услуги, на база на консумацията на изградения единен интерфейс за обмен на данни от УИС и на база изграждане на портално приложение, в което да се предоставят и извършва заявяването на реализираните услуги.</p>	<p>85000</p>
<p>5.2.4 Подготовка на документите за регистриране на услугите и удостоверяване съгласно Наредба за оперативна съвместимост и информационна сигурност</p>	<p>Подготовка на документите за регистриране на услугите и удостоверяване съгласно Наредба за оперативна съвместимост и информационна сигурност</p>	<p>14500</p>
<p>5.2.5 Предаване/получаване на достъп до електронен неструктуриран документ на/от органите на наказателно производство, свързани с ЕИСПП</p>	<p>Анализ на изискванията на стандарта за описание на данните в ЕИСПП, проектиране на функционалност за предаване/получаване на достъп до електронен неструктуриран документ на/от органите на наказателно производство, свързани с ЕИСПП и реализация на тази функционалност в УИС</p>	<p>58000</p>
<p>5.2.6 Обработка и импортиране на входящи съобщения от ЕИСПП до 5 бр.</p>	<p>Анализ на изискванията на стандарта за описание на данните в ЕИСПП, проектиране на промени и</p>	<p>36000</p>

	разширяване на функционалността за обмен на данни между УИС и ЕИСПП	
Обща стойност за поддейността – без ДДС		274500 лв. без ДДС

Поддейност 3: Надграждане на хранилището на данни и справочната подсистема на УИС-2 и осигуряване на възможност за предоставяне на отворени данни.

Дейности които следва да се реализират спрямо точките от изискванията в спецификацията	Описание на подхода към реализацията	Цена
5.3.1. Анализ на годишния доклад на ПРБ и определяне обхвата на публичните статистически данни, до които ще се осигури автоматизиран достъп като „отворени данни“.	Анализ на годишния доклад на ПРБ и определяне обхвата на публичните статистически данни, до които ще се осигури автоматизиран достъп като „отворени данни“.	12000
5.3.2. Разработване и внедряване на онлайн интерфейс за достъп до данните, определени в т. 5.1.3, от справочния модул на УИС-2.	Проектиране и реализация на интерфейс за достъп до статистическите данни, интегриране на разработения интерфейс в рамките на порталното приложение за предоставяне на електронни услуги от ПРБ	28000
5.3.3. Поддържане на публичен достъп до спецификацията на формата на данните и интерфейса за достъп.	Проектиране и реализация на секция в порталното приложение, в която да се поддържа интегрирано с функционалността представяне на дефинициите на електронните услуги реализиращи интерфейса за обмен на данни, както и спецификацията на формата на данните.	12000
5.3.4. Интеграция с портала за отворени данни http://opendata.government.bg	Интеграция с портала за отворени данни http://opendata.government.bg	35000
5.3.5. Актуализация на ETL процедури, хранилище от данни, справки, разработени с Oracle BI	Анализ на изискванията по отношение на изготвяне на справки от информацията в УИС, проектиране на промените в структурата на хранилището от	74000

	данни, функционалността зареждаща данните от УИС, както и имплментацията на справките.	
Обща стойност за поддействието – без ДДС		161000 лв. без ДДС

Обща стойност на реализацията

Поддействие	Цена без ДДС	Цена с ДДС
Поддействие 1: Въвеждане на електронен документооборот в Прокуратурата на РБ;	346000	415200
Поддействие 2: Предоставяне на електронни услуги за граждани, фирми, държавни институции и Единната информационна система за противодействие на престъпността;	274500	329400
Поддействие 3: Надграждане на хранилището на данни и справочната подсистема на УИС-2 и осигуряване на възможност за предоставяне на отворени данни.	161000	193200
Обща стойност на индикативната оферта	781500 лв. без ДДС	937800 лв. с ДДС

Запазваме си правото при евентуално участие в конкурс за избор на изпълнител да предложим различна цена в случай на промяна на предмета на поръчката и на други фактори, обуславящи нуждата от корекция на ценовото предложение.

Дата: 10.06.2016 г.

С уважение:

Марин Кошутков

Управител

„Смарт системи 2010“ ЕООД

